
GRAD KRAPINA, Upravni  odjel  za  društvene djelatnosti  na  temelju  članka  1.  i  10.  a
Zakona o financiranju javnih potreba u kulturi (NN br. 47/90 i 27/93) , te članka 7. Odluke o
mjerilima za ostvarivanje financijskih potpora programima i projektima udruga na području Grada
Krapine (Službeni glasnik Grada Krapine br. 5/09),objavljuje

POZIVPOZIVPOZIVPOZIV
za predlaganje programa javnih potreba u kulturiza predlaganje programa javnih potreba u kulturiza predlaganje programa javnih potreba u kulturiza predlaganje programa javnih potreba u kulturi

Grada Krapine za 2011. godinuGrada Krapine za 2011. godinuGrada Krapine za 2011. godinuGrada Krapine za 2011. godinu

I.
Javne potrebe u kulturi, za koje se sredstva osiguravaju u Proračunu Grada Krapine jesu

kulturne djelatnosti, programi te poslovi, akcije i manifestacije u kulturi od interesa za Grad
Krapinu.

U Program javnih potreba u kulturi Grad Krapina će za 2011. godinu u skladu sa Zakonom
i ocjenom dosadašnjeg izvršenja programa uvrstiti :

   A – redovnu djelatnost i programe javnih gradskih ustanova u kulturi u skladu sa zakonima i
   odlukama o osnivanju,

   B – djelatnost, poslove i programe ostalih ustanova u kulturi, znanosti i informiranju koje su
   od interesa za Grad ili su obveze Grada u skladu sa zakonima,

   C – dio troškova realizacije pojedinih programa strukovnih i amaterskih udruga i društava koje
   djeluju na području Grada na polju kulture i umjetnosti, poticanja njegovanja tradicijske
   kulture i razvitka kulturno umjetničkog amaterizma, a koji su od interesa za Grad Krapinu ili
   čine sastavni dio tradicionalnih priredbi, festivala i izložbi te prigodnih akcija, manifestacija i
   obilježavanja obljetnica,

   D – dio troškova kulturno – turističkih manifestacija koje su od interesa za promidžbu Grada
   kao turističkog odredišta, a ujedno su i kulturni sadržaj koji obogaćuje društveni život građana.

II.
Predlagatelji  programa obvezni  su  ispuniti  Prijavnicu  za  financiranje  javnih  potreba  u

kulturi  Grada  Krapine  za  2011.  godinu  koju  mogu  podići  u  Upravnom  odjelu  za  društvene
djelatnosti Grada Krapine ili na web stranici Grada Krapine www.krapina.hr.

Predlagatelji programa obvezni su uz prijavnicu dostaviti:
- detaljan opis programa
-  financijski  plan,  koji  uključuje specificirani  troškovnik za izvršenje predloženog programa, u
kojem je potrebno navesti podatke o ukupnim troškovima izvršenja programa, o dijelu sredstava
koja osiguravaju iz vlastitih i drugih izvora te o dijelu sredstava koja predlažu da ih osigura Grad
Krapina
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Prijedlozi  programa  javnih  potreba  u  kulturi,  pripremljeni  u  skladu  s  ovim  pozivom,
dostavljaju se na adresu

Grad KrapinaGrad KrapinaGrad KrapinaGrad Krapina
Upravni odjel za društvene djelatnostiUpravni odjel za društvene djelatnostiUpravni odjel za društvene djelatnostiUpravni odjel za društvene djelatnosti

Magistratska 30Magistratska 30Magistratska 30Magistratska 30

III.
Rok za podnošenje prijedloga programa je 20. rujan 2010. godine.

IV.
Nepotpuni i nepravovremeni prijedlozi kao i prijedlozi koji nisu dostavljeni na propisanoj

prijavnici  neće se  razmatrati niti  uvrstiti u Program javnih  potreba  u kulturi  Grada Krapine za
2011. godinu.

V.
Program javih potreba u kulturi Grada Krapine u 2011. godini donijet će Gradsko vijeće

Grada Krapine i objavit će se u Krapinskom vjesniku Grada Krapine.

                                                                                                               V.D  PROČELNIKA
                                                                                                              Miroslav Ivić, dipl. iur.



                                                                                                                                                   

                                                                                                                                                     Oznaka obrasca: 0040

                                                                                      2/2

     


